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Narrativa

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA DOZE DE MAIO DO ANO DOIS MIL E VINTE E SEIS
No dia doze do mês de maio do ano dois mil e vinte e seis, às nove horas, no Plenário da Câmara Municipal de
Coxim, sito à Rua João Pessoa, nº 130, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador
Luiz Eduardo e secretariada pelo Vereador Marcinho Souza. Foi registrada a presença dos vereadores Abilio
Vaneli, Ademir Peteca, Adriana Nabhan, Batista Pescador, Jefferson Aislan, Johnny Guerra Gai, Lourdes da
Silva, Lúcia da AAVC, Luiz Eduardo, Marcinho Souza, Maurício Helpis, Simone Gomes e William Meira. Após a
composição da Mesa, o Presidente declarou aberta a sessão e convidou todos para a execução do Hino do
Estado de Mato Grosso do Sul. Ato contínuo, passou-se ao PEQUENO EXPEDIENTE: 1ª PARTE -
APRESENTAÇÃO E APROVAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR: foi dispensada a leitura integral da ata da
sessão anterior do dia 05 de maio de 2026, disponibilizada em PDF no grupo de WhatsApp dos vereadores,
sendo aprovada por unanimidade. 2ª PARTE - LEITURA DO EXPEDIENTE RECEBIDO DO PODER
EXECUTIVO: foram lidos os expedientes recebidos do Poder Executivo cujo teor encontra-se disponível aos
interessados na Secretaria Legislativa. 3ª PARTE - LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E
EXPEDIDAS: foram lidas as correspondências recebidas e expedidas, cujo teor encontra-se disponível aos
interessados na Secretaria Legislativa. 4ª PARTE - LEITURA DAS MATÉRIAS APRESENTADAS PELOS
VEREADORES: constaram o Projeto de Lei nº 21/2026, de autoria do vereador William Meira, que denomina
Centro de Especialidades Odontológicas Dr. Lucio Flavio Amaral o Centro de Especialidades Odontológicas
(CEO), localizado na Rua da Cohab, nº 64, Bairro Senhor Divino; o Projeto de Lei nº 22/2026, de autoria do
vereador Maurício Helpis, que institui, no Calendário Oficial do Município de Coxim-MS, o Dia Municipal Memória
do Pé de Cedro; os Requerimentos nº 18/2026, de autoria da vereadora Adriana Nabhan, as Moções nº 82/2026
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e nº 84/2026, de autoria do vereador Jefferson Aislan, e nº 83/2026, de autoria da vereadora Simone Gomes; e
as Indicações nº 96/2026, de autoria da vereadora Adriana Nabhan, e nº 97/2026, de autoria da vereadora
Lourdes da Silva. 5ª PARTE - APRESENTAÇÃO VERBAL DE INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: o vereador
Batista Pescador solicitou ao Secretário Municipal de Obras, senhor Ivaldo Lopes, serviço de irrigação das ruas e
avenidas, principalmente nos bairros Nova Coxim, Mangabeira e Piracema. O vereador Johnny Guerra Gai
solicitou ao Secretário Municipal de Desenvolvimento Sustentável poda de árvores e manutenção dos aparelhos
da Academia de Saúde do Bairro Pequi; solicitou, ainda, ao Gerente de Trânsito, senhor Honório Malaquias,
estudo sobre a viabilidade de transformar em via de mão única as ruas paralelas à praça do Bairro Pequi. O
vereador Jefferson Aislan solicitou ao Secretário Municipal de Obras, senhor Ivaldo Lopes, operação tapa-
buraco, com prioridade em toda a extensão da Avenida Frei Cirino João Primon, que liga os bairros Senhor
Divino e Vila Bela; solicitou, ainda, ao Prefeito Municipal, senhor Edilson Magro, a locação de, no mínimo, um
caminhão-pipa para atender as demandas do Município. A vereadora Lúcia da AAVC solicitou ao Prefeito
Municipal, à Secretaria Municipal de Obras e ao setor de Habitação esclarecimentos e providências urgentes
quanto às obras públicas paralisadas ou com andamento lento no Município, em especial nas unidades de saúde
do Vale do Taquari e do Bairro Flávio Garcia, ressaltando a necessidade de resposta formal à Câmara Municipal
sobre os motivos da paralisação, a fiscalização das empresas contratadas e o cronograma de retomada e
conclusão dos serviços. O vereador Marcinho Souza solicitou à Secretária Municipal de Assistência Social,
senhora Venilda Segoni, com cópia ao Presidente da Fundação Funrondon, senhor Darinei Neri, estudos para
ampliação e contratação de banda para o baile do Centro de Convivência Real Idade, uma vez por semana;
solicitou, ainda, à Secretária Municipal de Saúde, senhora Fernanda Berigo, a disponibilização e implantação de
aparelhos de raio X odontológico para as unidades de saúde Ilda Kohl, Santa Maria, Argemiro Barbosa, na
Silviolândia, e unidade da Vila dos Pequis. A vereadora Adriana Nabhan solicitou ao Secretário Municipal de
Obras e Serviços Públicos, senhor Ivaldo Lopes, providências urgentes quanto à fiscalização e conclusão das
obras de pavimentação asfáltica nas vias localizadas no Bairro Senhor Divino, especialmente na Travessa das
Violetas, aos fundos do Bar da Pororoca, na Avenida Mato Grosso e nas ruas das Acácias e Costa Campos,
paralelas à Rua Frei Cirino; solicitou, ainda, a retirada do excesso de areia acumulada e a realização de
patrolamento na Rua América, localizada no Bairro Senhor Divino. A vereadora Simone Gomes solicitou ao
Secretário Municipal de Obras, senhor Ivaldo Lopes, informações e providências quanto ao cronograma de
limpeza e tapa-buracos; solicitou, ainda, ao Secretário Municipal de Gestão, senhor Olavo Castro Lemos,
informações sobre notificações e providências cabíveis em relação aos terrenos vazios e baldios do Município.
GRANDE EXPEDIENTE - USO DA TRIBUNA: fizeram uso da tribuna, conforme registro da sessão, os
vereadores Jefferson Aislan, Johnny Guerra Gai, Lourdes da Silva, Lúcia da AAVC, Marcinho Souza, Maurício
Helpis, Simone Gomes, William Meira, Abilio Vaneli, Batista Pescador, Adriana Nabhan, Ademir Peteca com
manifestações sobre matérias apresentadas, demandas administrativas do Município, fiscalização dos atos do
Poder Executivo, serviços públicos, temas de interesse público e fatos atinentes ao exercício dos respectivos
mandatos. ORDEM DO DIA: foram submetidas à deliberação as seguintes matérias: 1) Projeto de Lei nº 03/2026,
de autoria do vereador Maurício Helpis, com a ementa: "Autoriza o Fundo Municipal de Inovação e
Empreendedorismo (FMIE) no âmbito do Município e dá outras providências", aprovado por unanimidade; 2)
Moções nº 82/2026, nº 83/2026 e nº 84/2026, aprovadas por unanimidade por aclamação, com dispensa de
leitura; 3) Requerimento nº 18/2026, de autoria da vereadora Adriana Nabhan, aprovado por unanimidade; e 4)
Relatório final da Comissão Temporária Especial instituída para análise das folhas de pagamento do Município
de Coxim, aprovado por unanimidade, com determinação de retificação da ata da comissão conforme solicitação
do vereador William Meira. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: não houve registro de novas matérias submetidas à
deliberação nessa fase. ENCERRAMENTO: nada mais havendo a tratar, o Presidente convidou os vereadores
para reunião breve após a sessão, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente sessão. Eu,
Vereador Marcinho Souza, Primeiro Secretário, lavrei a presente ata, que será lida, discutida e votada na forma
regimental.

Justificativa
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